WHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLMTA KOMMYTALIUU AKB 333.9306.1 “RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | ™
MAPKA ~ +  MOAENb & pymveka ¢ gBMrATEAs ¢ ANKAM o mppgopa
Voyah ; Dream i 2023- ; 1.5PHEV i AKMMN i MonHbIi
Btynka 35mMm TYNKa 25MMm

==

-
Bont M6x25 4 Bont M6x45
LLanba 8 yB. Lllanba 8 ys.
Lan6a 6 ys.. LLlanba 6 yB.

Puc 1 Puc .2
MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:
1. CHATb LUTATHBIRA NbITILHAK. HaumeHoBaHue | Kon-Bo {MOMEHT 3aTsXKu
1

2. BkpytuTb 6onTthl M6x25 ¢ warbamu 8 yB. 1 Wwaibamu 6 yB. B OTBEPCTUSA

B noauumsx (A) Ha 2-3 obopora, (Puc 1). Bont M6x25 3w i 9.8 Hm
3. YCTaHOBUTb 3aLLMTY: 3a[HIOK YacTb 3aBECTM OTKPLITLIMY NasamMu Ha Bont M6x45 3wt 9.8 Hm
ycTaHoBMeHHble 6onThl B noanuusix (A). MepeaHioo YacTb 3aKpenuTb ”—'afﬁa 8yB. 6wt
GonTtamu M6x45 ¢ warbamu 8 yB. v Wwarbam 6 ys. yepes BTynkn 25 v LLaiGa 6 yB. 6uwr
B no3uumsax (B) n 35mm B nosuuusax (B), (Puc 2). Bryrnka 35mMm. Twr
4. 3aTsHyTb BCE pe3bBOBbIE COEANHEHUS C HEOBXOAVMbIM YCUMEM. Brynka 25mm. 2wr
Mcnonb3oBaHne NHEBMONHCTPYMEHTA 3anpeLleHo. OkpaH 1w i

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1

